

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete

5838 Magyardombegyház, Nagy u. 61.

/2017.

JEGYZŐKÖNYV

Magyardombegyház Község Képviselő-testülete

2017.május 9-én megtartott

üléséről

Magyardombegyházi határozatok: 22/2017(05.09.)-23/2017(05.09.)

Rendelet: 6/2017(V.10)

J e g y z ő k ö n y v

Amely készült Magyardombegyház Község Képviselő-testületének 2017. május 9. napján 14.00 órakor megtartott soros üléséről.

J e l e n v a n n a k :

Dús Ildikó	polgármester
Tóth Angéla	alpolgármester
Rácz Mihályné	képviselő
Mladonyiczkiné Király Timea	képviselő

Meghívottak:

Gácsér Béla	jegyző
Pál Andrea	aljegyző

Igazoltan távol

Dohorné Szilasi Anikó	képviselő
-----------------------	-----------

Az ülést vezeti: **Dús Ildikó polgármester.**

Dús Ildikó polgármester: Köszöntöm a képviselő-testület tagjait és a meghívottakat. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes. Először is elnézést szeretnék kérni, amiért csak most tudunk testületi ülést tartani, de az elmúlt időszakban igen sok ellenőrzésünk volt, és nem tudtunk volna összeegyeztetni az időpontot.

A szavazásban 4 képviselő vesz részt, megállapítja, hogy a képviselő-testület a *napirendi javaslatot 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadja.*

- 1. A települési támogatásról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet önkormányzati rendeletének módosítása**
előadó: Gácsér Béla jegyző
- 2. Községi Misszió 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló**
előadó: Dús Ildikó polgármester
- 3. Bejelentések**
előadó: Dús Ildikó polgármester

1. NAPIREND

A települési támogatásról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet önkormányzati rendeletének módosítása

Dús Ildikó polgármester: Átadnám a szót Jegyző úrnak.

Gácsér Béla jegyző: A Kormányhivatal felülvizsgálta a rendeletünket, ki is javítottuk már, de benne maradt egy-két helyen az ügyintéző, aki nem szerve az önkormányzatnak, csak a jegyző és így tovább. Tehát ahol véletlen benne maradt, ki kell cserélnünk jegyzőre. Mindkét helyen, ahol ügyintéző szerepel ez lett kicserélve. A 3. paragrafusban pedig a lakásfenntartási támogatásnak a módosítása történik, amely szerint a korábban megbeszéltek szerint felvisszük az összeget az öregségi nyugdíj 500 %-ára, ahol ezt nem haladja meg az egy főre jutó jövedelem, ott havi 2.500 Ft támogatás állapítható meg. Ez a 2.500 Ft tehát azokra vonatkozik, akik eddig

nem kapták meg, mert nem fértek bele. Akinek korábban már meg lett állapítva, annak pedig a megállapított támogatás ját továbbra is.

Dús Ildikó polgármester: Akkor most május elsejétől fog ez járni?

Gácsér Béla jegyző: Nem, hanem a kérelem beadásától.

Pál Andrea aljegyző: A rendelet szerint a kérelem benyújtásának hónapjának első naptájól jár a támogatás, tehát mindenképpen a 2.500 Ft-ot állapítjuk meg és nem törthónapra fizetünk.

Dús Ildikó polgármester: Szórólapokat kap mindenki?

Pál Andrea aljegyző: Igen, csütörtökön mindenkinek fogunk szórólapot küldeni, akkortól hatályos a rendelet.

Rácz Mihályné képviselő: Nem kérdésem, javaslatom lenne. Ha már tudjuk hányan adták be, akkor aki nem adta be, egyből a kérelmet lehetne kiküldeni. A kész nyomtatványt akkor már be tudják adni.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal - ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi rendeletet:

**Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2017.(V.10.) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról szóló 4/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról**

/a rendelet szövege a jegyzőkönyv melléklete/

2.NAPIREND

Közösségi Misszió 2016. évi tevékenységéről szóló beszámoló

Dús Ildikó polgármester: Az előterjesztést mindenki megkapta. Ami változott 2017-ben , és én reménykedem, hogy nem kívánják a feladatot visszaadni, mostmár társadalmi megbízásban látják el Magyardombegyházán ezt a feladatot. Az önkormányzat is segített eddig is. Az alkalmazottjuknak március 31-én megszüntették a főállását, ő jelenleg közmunkán van és társadalmi megbízásaként ellátja ezt a feladatot. Az önkormányzat is segít ebben , mert az idősök igénylik, hogy menjen ki más is.

Gácsér Béla jegyző: A Misszió dönt, hogyan látja el a feladatot.

Dús Ildikó polgármester: Sajnos egyre többen igénylik, hogy menjek ki hozzájuk. Nehéz megoldani. A beszámoló igazán nem erről szól, mert ez az idejévi probléma. Mi van azokkal az emberekkel, akivel a Misszió nem köt szerződést, de nem a mi feladatunk?

Pál Andrea aljegyző: Kimegy a családsegítő.

Rácz Mihályné képviselő: Ez akkor nem is az, amit valóban végeznek. Írjuk le, hogy fenntartásokkal fogadjuk el.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

**Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
22/2017. (V.9.)
határozata**

Magyardombegyház Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja a Közösségi Misszió 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolóját.

3.NAPIREND

Bejelentések

3.1 Ellenőrzések

Dús Ildikó polgármester: Mint már jeleztem folyamatos ellenőrzéseink vannak. Az ÁSZ vizsgálattal kezdem, lassan befejeződik. Majd a honlapon fent lesz az eredmény. Jelezték, hogy típus hibák vannak. A vizsgálat elején

az adott időszakot nézték, végén már azt is megnézték, hogy mit tettünk azért, hogy ne kerüljünk ismét ilyen helyzetbe.

A Belügyminisztérium is folyamatosan ellenőrzi, ők úgy jönnek, hogy nem szólnak. Figyelik, mit mire költünk, hogyan halad munka. Május 31-ig el kell számolni az előleggel. A Munkaügyi Központ pedig a közmunkát ellenőrzi. Június közepén lesz az országos sajtótájékoztató, mert addigra lesz kész kívülről is az épület. A NÉBIH is jön csütörtökön, az engedélyezés miatt. Egyre több helyre hívnak bennünket kiállítani, kóstoltatni. Jelenleg csak a próbagyártás által készített sajtók lehetnek az üzemben. Más a recept, más az állaga a termékeknek. Lágább, krémesebb termékeink vannak. A Belügyminisztérium folyamatosan kéri, hogy mihamarabb kezdjük meg az árusítást. Múlt héten voltunk az orosházi vásárcsarnokban és találtunk egy üzlethelyiséget is, ami kiadó. A tulajdonos 30.000 Ft/hó a bérleti díjat kér, ehhez jön a rezsi is. Az üzlet nem túl nagy, viszont jó helyen van, tiszta és a bejárat mellett van. Külön berendezési tárgyakat nem kellene venni, mivel azt a pályázatból meg tudnánk venni. A mellette lévő üzlet reggel 7-től van nyitva délig. Innen a termék csomagolva, szállítólevéllel jutna el. Évvégéig bérelnék a helyiséget. Elvinnék más termékeinket, seprűt, szőnyeget, meg kell próbálnunk. Azért is jó lenne, mert egyre többen betegek és keresik a kecsketermékeket. Boltokba nagyon nehéz bejutni. A békéscsabai üzletbe is várnák már az engedélyt. Szívesen várnám, ha valakinek van ötlete, hogy hogyan árusítsunk még, megköszöném. Engedély után a házhozszállítást is megkezdjük megint.

Rác Mihályné képviselő: Szét kellene nézni Nagybánhegyesen, van-e még ott bármi?

Dús Ildikó polgármester: Nincs már ott semmi. Volt itt a sajtómester is.

Rác Mihályné képviselő: Nem lehetne két műszak?

Dús Ildikó polgármester: Egy műszak lesz egyelőre. Ha elmegyünk, megmutatom, hogy mennyivel egyszerűbb a munkájuk. Minden gépesített.

3.2.Kérelem


Dús Ildikó polgármester: Érkezett egy kérelem, mely szerint a Nagy utca 107. szám alatti ingatlan kertjét ingyenes művelésre átadná az önkormányzatnak a lakó. Kérdésem, mit tegyünk vele? Én nem javaslok.

A polgármester szavazásra teszi fel a javaslatot – a döntésben 4 képviselő vesz részt - , amelyet a képviselő-testület 4 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – elfogadott és meghozta az alábbi határozatot:

Magyardombegyház Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
23/2017. (V.9.)
határozata

Magyardombegyház Község Önkormányzata nem kívánja művelésre átvenni a Magyardombegyház, Nagy u. 107. szám alatti ingatlant.

Dús Ildikó polgármester : Amennyiben további kérdés, észrevétel nincs, megköszönöm a részvételt, az ülést bezárom 15 óra 10 perckor.


Dús Ildikó
polgármester




Gácsér Béla
jegyző